DESPACHO 0378/20
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto: 



El Expediente N° 2686-D-2020 iniciado por el Diputado Roy Cortina quien solicita se declare personalidad Destacada de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en el ámbito de la Cultura al artista Gustavo Alberto Masó y

Considerando:



Que Gustavo Alberto Masó es actor, dramaturgo, conductor radial y difusor cultural. Sus actividades artísticas son amplias con una importante impronta barrial y social.  


Que Masó nació el 23 de octubre de 1957 en el barrio de Palermo. Excepto por una tía bailarina, no había en su familia ningún otro antecedente artístico. A raíz de esto, sus comienzos como artista se produjeron en las largas horas que pasaba jugando con sus amigos y compartiendo en las calles del barrio que lo vio nacer. 


Que en los años ‘80 comenzó su fructífera carrera actoral, con performances tanto en televisión como en teatro y cine. Realizo estudios con Claudia Kricun en la Escuela de Arte Dramático, y debuto en el año 1981 como actor en “Cena de bachilleres” en La Manzana de las Luces. Un año más tarde, se realizo su debut como dramaturgo con su obra “Hasta que hagamos el sol” en Teatro Abierto. En plena dictadura y tras la guerra de Malvinas, la obra con un carácter transgresor desde lo político, causo una profunda impresión y reflexión en el público. 


Que realizó su experiencia como actor en los teatros más importantes de Buenos Aires, con numerosas producciones en el Teatro San Martin y el Teatro Cervantes, donde compartió escenario con destacados actores y actrices como Pinti, Garzón, Capello, Tony Lestingi, Gallardou y muchos otros. A partir de los años ‘90 y hasta el día de hoy participó en más de 20 puestas teatrales, tanto de textos propios como de distintos autores nacionales e internacionales. 

A su vez participó de diversos programas en la pantalla chica, tanto en novelas como unitarios. Debuto en el programa “360 Todo para ver” y participó de diferentes producciones, realizando papeles diversos y desatancándose tanto en comedias como en dramas. De su extensa carrera se destacan títulos como por ejemplo, “Locas de amor”, “Socias”, “Pan caliente”, “Son de Diez”, “Son Amores” y “Ruleta rusa”, Vulnerables, entre muchos otros más.



Que su debut en la pantalla grande fue en “la Sonámbula” en el año 1998 dirigida por Fernando Spiner. Dos años después realizo “Solo gente” (2000) dirigida por Roberto Maicocco y cinco años más tarde “Maradona, La mano de Dios” (2005) dirigida por Mario Rissi. Sus trabajos en cine se completan con “Las manos largas” (2008) dirigida por Ken Scott, “Rouge amargo” (2010) dirigida por Gustavo Cova, “Romper el huevo” (2011) dirigido por Roberto Maiocco y “Koblic” (2016) dirigida por Sebastian Borensztein. 



Que además de su extensa carrera como actor, Gustavo se destaca también como dramaturgo y productor con varias obras de su autoría realizadas en importantes teatros de la ciudad de Buenos Aires y el país. Desde su mencionado debut en “Hasta que hagamos el sol”, puso en escena sus obras “Los Serenatos” (1986), “La eterna cotorra” (1990), “Un mundo ideal” (1994), “Sansorucho” (2006), “Suelto en el aire” (2010), “En busca de Pino Baucher” (2013), “Voy” (2016), “Hacelo. (2019/20) entre otras. 


Que Realizó numerosas experiencias en la radio, debutó en el año 1994  con el programa Caballito de batalla y le entregaron dos premios “Sin anestesia”. Desde el año 1995 hasta el 2000 tuvo un lugar preponderante en la FM La Tribu con “Caballito de Batalla” en el horario central. 


Que “Caballito de batalla” se convirtió rápidamente en un programa con fuerte raíces en el barrio de Caballito, donde Gustavo vive y desarrolla su carrera desde fines de los noventa. En 1999 participó en el “Tercer Congreso Iberoamericano de radio y televisión” en la Habana como representante de FM la Tribu. En el año 2002 y 2003 participó en la “Carpa Cultural Itinerante”, que recorrió números barrios de la zona sur y oeste de la ciudad llevando el arte y la radio a los vecinos de la ciudad. También en el año 2009 participo en el programa “Desde cero” en Radio Ciudad y en 2016 “Nunca alcanza” en radio Eter.


Que desde el barrio de Caballito fue donde desarrolló su vocación por la difusión cultural comprometida con sus vecinos, su barrio y su Ciudad. En el año 1991 descubrió que el barrio de Caballito no poseía su murga como si tenían otros barrios. Fue entonces que fundo con algunos vecinos “Los Duendes de la Cortada”, la murga de Caballito que dirigió desde 1991 hasta el año 2000 cuando cambio su nombre por “Los Duendes de Caballito”  y la continuó dirigiendo hasta el año 2010. 



Que con los “Duendes de Caballito” emergió otra faceta creadora en su vida artística, la de compositor. En el año 2006 compuso el “Haka Argentino”, una canción que grabo la murga con producción de Juan Subirá, Daniel Buira y  Diego Robacio.   Al año siguiente,con motivo del buen desempeño de los “Los Pumas” en el mundial de Rugby,el tema tomó otra dimensión.
Nunca fue su objetivo generar algo masivo, si no una expresión propia de la murga barrial, pero el tema fue un éxito y se difundió masivamente. 



Que desde la actividad editorial, a principio de los años noventa fundó la revista “Agrupación Caballito” de distribución gratuita para compartir la cultura con los vecinos del barrio entre otras actividades, en 1992 organizó desde la revista, “La noche de los poetas”. 


Que también se desempeño como docente de Teatro en Escuela de Actividades Artísticas “El Centro” y en el “Teatro Escuela Reina Reech”, y como docente de radio para escuela secundaria ILSE.


Que sin dudas, Masó es además de un reconocido y multifacético artista, un importante activador cultural del barrio de Caballito y de nuestra Ciudad, trabajando siempre para y con los vecinos y vecinas en la producción y difusión de la cultura porteña. 



Por lo expuesto, esta Comisión de Cultura aconseja la aprobación de la siguiente

DECLARACION 



Declárase Personalidad Destacada de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en el ámbito de la Cultura al artista Gustavo Alberto Masó
Sala de la Comisión: 13 de noviembre de 2020
CORTINA, Roy; BARROETAVEÑA, Matías; DE LAS CASAS, Mercedes; ESTEBARENA; Carolina; FIDEL, Natalia; FERRERO, Cecilia; GONZÁLEZ ESTEVARENA, María Luisa; GONZÁLEZ HEREDIA, Guillermo; GUOUMAN, Marcelo; POKOIK, Lorena; SUÁREZ, Guillermo; VISCHI, María Patricia.
