
DESPACHO 0218-22
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:



El Expediente N° 737-D-2022, de autoría de la Diputada María Sol Méndez, y las Diputadas Ana María Bou Pérez, Mercedes De Las Casas y María Cecilia Ferrero, proyecto de Declaración por el que solicitan Declarar Personalidad Destacada en el ámbito de las Ciencias Médicas a la Dra. Irene María Rita Altuna, y;
Considerando:



Que a través del presente proyecto de declaración se propone destacar a la Dra. Irene María Rita Altuna en el ámbito de las Ciencias Médicas, por su extensa preparación académica, sus especializaciones y su labor desarrollada en el campo de la cirugía en la Ciudad de Buenos Aires, recalcando su aporte en materia de género asociado al campo quirúrgico;



Que la Dra. Irene María Rita Altuna nació el 28 de febrero de 1949 en la Ciudad de Buenos Aires. Años más tarde llevó a cabo sus estudios de grado en la Facultad de Medicina de la Universidad del Salvador, donde recibió su título de Médica en el año 1975, acompañado luego por un Diploma de Honor, en el año 1976; 



Que al finalizar sus estudios universitarios, entre los años 1976 y 1981, llevó a cabo su residencia medica en Cirugía Oncológica en Instituto de Oncología “Angel M. Roffo y su residencia médica en Cirugía General en el Hospital Interzonal de Agudos Eva Perón, donde trabajó, en simultáneo, como Jefa de Residentes en la especialidad de Clínica Quirúrgica. Posteriormente, en el año 1998 recibió el título de Doctora en Medicina, otorgado por la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires;



Que a lo largo de su carrera la Dra. Altuna realizó numerosas especializaciones, entre ellas: Cirugía General, Cirugía Laparoscópica, Gastroenterología, Jerarquización en Clínica Quirúrgica y Especialista consultora en Clínica Quirúrgica. En el año 2012 le otorgaron el cargo de Profesora Regular Adjunta en el Departamento de Cirugía, asignatura Cirugía General,  de la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, puesto que mantiene hasta la actualidad;



Que partir de los conocimientos adquiridos, la Dra. Altuna, ha contribuido al campo de la medicina desarrollando exhaustivas investigaciones en el área. Lleva más de 52 trabajos publicados en distintas revistas científicas, nacionales e internacionales. Escribió también varios capítulos de libros, entre ellos:
· Autora del capítulo: “Cáncer Gástrico” del Libro de Cirugía para Pre-grado (Departamento de Cirugía UBA) .Editorial Panamericana - 1ª edición: Noviembre del 2013-.

· Coordinadora de la Sección IV “Piel y Cabeza y Cuello” del Libro de Cirugía para Pre-grado (Departamento de Cirugía UBA) .Editorial Panamericana- 1ª edición: Noviembre del 2013-.

· Coordinadora de la Sección XI “Grandes Síndromes Agudos” del Libro de Cirugía para Pre-grado (Departamento de Cirugía UBA) .Editorial Panamericana- 1ª edición: Noviembre del 2013-.

· Coordinadora de la Sección XII “Nociones generales de Temas Quirúrgicos” del Libro de Cirugía para Pre-grado (Departamento de Cirugía UBA) .Editorial Panamericana -1ª edición: Noviembre del 2013-.



Que cabe destacar además su participación en distintas asociaciones nacionales e internacionales del campo de la cirugía. Fue Miembro Titular de la Asociación Argentina de Cirugía (AAC) y de la Sociedad Internacional de Cirugía Laparoscópica, Vocal de  la Subcomisión de Admisión e Ingreso del Comité del Colegio de Cirujanos, Coordinadora y Vocal de la Comisión de médicas Argentinas (AAC), Miembro del Comité de Cirugía Laparoscópica y Miniinvasiva (AAC), Miembro Honorario de la Asociación Civil Cirujanas Argentinas, entre otras;



Que en el año 2021, en éste Palacio Legislativo y a través de un proyecto de mi autoría, se declaró de Interés Social a la Asociación Civil Cirujanas Argentinas, donde es miembro honorario la Dra. Irene Altuna. En su intervención, en el acto de entrega de diplomas, la doctora expuso sobre las múltiples situaciones de desigualdad académicas y laborales a las que se enfrentan las mujeres en el campo de la medicina y más específicamente en el área de la cirugía y los desafíos que surgen a partir de esta problemática latente;



Que al respecto dijo lo siguiente: “Los estereotipos de género y la masculinización de la cirugía se manifestaba en los cuestionamientos sobre las capacidades de las mujeres y su desempeño. Durante mi formación, a los largo de la década del ‘70, si no hacía el doble de esfuerzo que mis compañeros varones y no estudiaba para ir mejor que ellos no me ganaba el respeto por igual. También existía el criterio machista que el quirófano es tierra de hombres, aceptaban a las mujeres pero como enfermeras e instrumentistas y no como la encargada de la toma de decisiones. En la vida laboral las cirujanas sufríamos, y sólo por el hecho de ser mujer, disparidad salarial.”


Que la Asociación Cirujanas Argentinas, fundada por mujeres cirujanas en el año 2018, busca promover y defender la incorporación de las mujeres en el campo de la cirugía, tanto en las instituciones académicas como en el mundo laboral, luchando por la eliminación de discriminaciones basadas en el sexo, el estado civil, las responsabilidades familiares, la edad, la orientación sexual, entre otras, para garantizar igualdad de oportunidades y respeto mutuo;


Por lo expuesto, esta Comisión de Salud aconseja la aprobación de la siguiente

DECLARACIÓN



La Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires declara Personalidad Destacada en el ámbito de las Ciencias Médicas a la Dra. Irene María Rita Altuna.
Sala de la Comisión: 15 de junio de 2022. 
BOU PÉREZ, Ana María; DAER, Maia; DEL GAISO, Facundo; DE LAS CASAS, Mercedes; IÁÑEZ, Berenice; MÉNDEZ, María Sol.



Se deja constancia que la reunión de la Comisión se llevo a cabo con quorum suficiente, en el marco del Art 144, del Reglamento Interno.

BURLANDO PÁEZ Alejandro

Director

Comisión de Salud

