DESPACHO 0470-22
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
Visto:


El expediente 2092-D-2022 presentado por el Diputado Matías López quien solicite se acepte la donación por la artista Mirta Kupferminc de la escultura titulada “Memoria Activa” para ser emplazada en la Plaza Lavalle y;

Considerando:  



Que el monumento “Memoria Activa” fue realizado por la artista Mirta Kupferminc en memoria a las víctimas del ataque terrorista de 1994 a la sede de la Asociación Mutual Israelita Argentina (A.M.I.A) y de la Delegación de Asociaciones Israelitas Argentinas (D.A.I.A), con el objetivo de ser emplazada en la Plaza Lavalle, frente al Palacio de Justicia.



Que la obra se encuentra enteramente construida en madera de quebracho, con una simbología que rinde tributo a aquellos que perdieron su vida y de la misma manera reclama justicia.


Por todo lo anteriormente expuesto esta Comisión de Cultura recomienda el tratamiento de la siguiente: 
LEY


Articulo 1°.- Acéptase la donación efectuada por la artista Mirta Kupferminc de la escultura titulada “Memoria Activa” para ser emplazada en la Plaza Lavalle, ubicada entre las calles Libertad, Lavalle, Talcahuano y Av. Córdoba.



Art. 2°.- Publíquese y cúmplase con lo establecido en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Sala de la Comisión, 4 de octubre de 2022.
CORTINA, Roy; BIELLI, María; ARENAZA, Juan Pablo; FERRERO, Cecilia; FIDEL, Natalia; LOPEZ; Matías; NIETO, Darío; PARRY, María Inés; VISCHI, María Patricia.
