DESPACHO 0474-22
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
Visto:


El expediente N° 1967-D-2022, impulsado por el Diputado Marcelo Alejandro Guouman, quien solicita se denomine “10 DE DICIEMBRE DE 1983” a la calle circular sin denominación oficial que se encuentra frente a la Plaza del Congreso y;
Considerando:  



Que el 10 de diciembre de 1983 configura, en la historia argentina, el inicio del fin de un periodo de más de 50 años de inestabilidad política, golpes de estado, violaciones a los derechos humanos y coerción de las libertades políticas y civiles. La llegada a la presidencia de Raúl Ricardo Alfonsín significó el comienzo de una etapa de libertad y democracia. 


Que todos los 10 de diciembre se celebra el Día Mundial de los Derechos Humanos cuando la Organización de las Naciones Unidas en 1948 aprobó la Declaración Universal de los Derechos Humanos. De esta manera el principio de universalidad de los derechos humanos es la base fundamental de la defensa de la integridad de las personas. En este sentido resulta preciso señalar que no hubiera habido afianzamiento de la democracia sino era sobre la base de la justicia. En la búsqueda de esto último, el Presidente Raúl Alfonsín, en una de sus primeras medidas, mando a juzgar a las juntas militares que habían asaltado el poder e interrumpido el orden constitucional así como a los comandantes guerrilleros responsables de graves delitos durante la década del 70´, logrando un apoyo fundamental del Partido Justicialista, principal partido opositor en ese momento. 


Que el 10 de diciembre de 1983 significa en sí mismo una fecha de profunda reflexión pero a la vez de celebración como el día en el cual los argentinos cerramos la etapa más oscura de nuestra historia. A partir de este día, el disenso y la aceptación de la diferencia como enriquecedora de nuestra realidad se convirtieron en la piedra angular de la conquista de nuevos derechos.


Que el proyecto tiene dictamen positivo de la Comisión Permanente de Nomenclatura en fecha 4 de agosto de 2022.       


Por todo lo anteriormente expuesto esta Comisión de Cultura recomienda el tratamiento de la siguiente: 
LEY


Artículo 1°.- Denomínase “10 de diciembre de 1983” a la calle circular sin denominación oficial que se encuentra frente a la Plaza del Congreso entre las calles Hipólito Yrigoyen y la Avenida Rivadavia.



Art. 2°.- Publíquese y cúmplase con lo dispuesto en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires. 

Sala de la Comisión, 4 de octubre de 2022.
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