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PROYECTO DE LEY
 
Artículo 1º.- Impónese el nombre "María Elena Walsh" a la Escuela Infantil N° 17 D.E. 14, ubicada en la calle General Enrique Martínez 1432 del barrio de Colegiales.
 
Artículo 2º.- Publíquese y cúmplase con lo dispuesto en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad de Buenos Aires.
 
 
 

 
FUNDAMENTOS
 
Señor Presidente:
 
La Escuela Nro. 17 D.E. 14 se ubica en la calle Gral. Enrique Martínez 1432 del barrio de Colegiales. En 1967, durante el gobierno de facto de Juan Carlos Onganía, se impuso el nombre de “Monseñor Gustavo Franceschi”.
Por iniciativa de un grupo de familias que se acercaron a la Comisión de Educación de esta Legislatura, se argumentó la necesidad de modificar el nombre impuesto a la escuela, en virtud de que el Monseñor Gustavo Franceschi tenía una clara convicción antidemocrática y antisemita.
[bookmark: _GoBack]A partir de ello, la Legislatura sancionó -con la amplia mayoría de los bloques políticos- la ley 6.498, por la cual se dejó sin efecto el acto administrativo que impuso dicho nombre y en ese mismo acto se instó al Ministerio de Educación a dar inicio a las acciones, dentro de un marco de participación, par que la comunidad de dicha escuela realice la propuesta de imposición de nombre.
Desde el inicio del ciclo lectivo de 2022, la escuela comenzó a realizar el proceso de elección del nuevo nombre en el marco del proyecto institucional denominado “El nombre de mi escuela”. Se propició la búsqueda de información, investigación, intercambio, presentación y difusión de los nombre propuestos por lxs estudiantes. Con activa participación democrática de toda la comunidad educativa, se llegó a una pre-selección de ocho nombres:
Candidatos elegidos por grado:
·  Olga Ferri;
·  Laura Merello;
· Azucena Villaflor;
· Gianni Rodari;
· Ma. Elena Walsh;
· Las cuatro de Melchior;
· Julieta Lantieri;
· Galileo Galilei .

A mediados del mes de julio de 2022, se realizó la votación que dio como resultado la elección del nombre “María Elena Walsh. A continuación se detalla el resultado de este acto eleccionario:
 
-          María Elena Walsh: 30.1 %
-          Galileo Galilei: 14.7 %
-          Julieta Lantieri: 14
-          Azucena Villaflor: 10.5 %
-          Tita Merello: 9.1 %
-          Las Científicas de Melchoir: 9.1 %
-          Gianni Rodari: 6.3 %
-          Olga Ferri: 6.3 %
 
La Escuela atravesó por un proyecto pedagógico participativo en conjunto con toda su comunidad, en el mismo año en que se cumple el primer centenario desde su creación. Y hoy nos solicitan a este cuerpo que acompañemos el mismo para obtener el marco legal de imposición de este nuevo nombre.
Por todo lo antes expuesto es que solicitamos al Cuerpo se apruebe el presente Proyecto de Ley.
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