
DESPACHO 0743-22
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:



El expediente N° 2945-J-2022 impulsado por el Sr. Jefe de Gobierno, quien solicita se imponga el nombre “Mercedes Sosa” a la escuela infantil N° 8 D.E N°15 y,

Considerando:


Que en el marco del “Proyecto Escuela 2019”, tuvo inicio el Proyecto Escuela “Con sello Propio”, impulsado por la conducción de la Escuela Infantil N° 8 Distrito Escolar N° 15, quien consideró oportuno elegir el nombre que terminara de identificar a la Institución, con la participación real y efectiva de todos los integrantes de la comunidad educativa. Propuestos los nombres: “Mercedes Sosa”, “Alfonsina Storni”, “Leticia Cossettini” y “Patricia Stokoe”, se procedió a investigar la historia de cada una de las mencionadas personalidades, como así también a recabar poesías, dibujos, canciones y murgas, todo ello con la participación y colaboración de las familias. 



Que llevada a cabo la elección final, resultó electo el nombre "Mercedes Sosa". Cabe mencionar que la conducción de la Escuela señala que el nombre en cuestión, fue propuesto toda vez que Mercedes Sosa (1935-2009) es considerada el mayor exponente del Folklore Argentino, se la conoció como “La Voz de América Latina” y “La Voz de los sin Voz” por su estilo y sus letras reivindicativas, y como pionera del movimiento “Nueva canción”, un estilo de música con conciencia social, basado en elementos populares que florecieron en la década del 60. 



Que ha tomado intervención la Dirección General Patrimonio, Museo y Casco Histórico dependiente del Ministerio de Cultura no encontrando inconveniente alguno desde el punto de vista histórico para acceder a lo solicitado por las autoridades del establecimiento educativo en cuestión. 



Por todo lo anteriormente expuesto esta Comisión recomienda el tratamiento de la siguiente
LEY


Artículo 1°.- Impónese el nombre “Mercedes Sosa” a la Escuela Infantil N° 8 Distrito Escolar N° 15, sita en la calle Pedro Ignacio Rivera N° 4221 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 



Art 2°.- Publíquese y cúmplase con lo normado en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 
Sala de la Comisión: 11 de noviembre de 2022. 

CORTINA, Roy; BIELLI, María; FIDEL, Natalia; GONZÁLEZ ESTEVARENA, María Luisa; LOPEZ; Matías; MODARELLI, Juan Pablo; NIETO, Darío; PARRY, María Inés.

