DESPACHO 0763/22
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:


El expediente Nº 2363-D-2022, de Declaración, de los/as Diputados/as Neira, Daer y Valdés, referido a declarar de interés Educativo el II Congreso Internacional sobre Inclusión Escolar, y
Considerando:



Que el II Congreso Internacional sobre Inclusión Escolar, se llevará a cabo los días 24 y 25 de octubre de 2022 en el Xirgu Espacio UNTREF sito en Chacabuco 875 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.Esorganizado y coordinado por la Diplomatura de Inclusión Escolar con orientación en TES Trastornos Emocionales Severos de la Universidad de Tres de Febrero-UNTREF.


Que el programa científico estará compuesto por diversas modalidades de presentación: conferencias magistrales, mesas de conversatorios y presentación de experiencias. 



Que las jornadas de trabajo contarán con la presencia de destacados académicos, especialistas y profesionales del psicoanálisis, la pedagogía y la filosofía, dedicados a las problemáticas del campo de la inclusión escolar. El Congreso está dirigido a docentes, equipos de conducción y supervisores/inspectores de todos los niveles educativos; docentes, equipos de conducción y supervisores/inspectores de la modalidad de Educación Especial y otras modalidades del sistema escolar; miembros de los Equipos de Apoyo y Orientación del ámbito Escolar y Equipos Técnicos; formadores de docentes; profesores de las carreras de profesorado y capacitadores; profesionales de la Salud con inserción en ámbitos educativos o con práctica en clínica con niños, niñas y adolescentes: psicólogos, psicopedagogos, educadores sociales y comunitarios. 



Que las jornadas de trabajo contarán con la presencia de destacados académicos, especialistas y profesionales del psicoanálisis, la pedagogía y la filosofía, dedicados a las problemáticas del campo de la inclusión escolar. El Congreso está dirigido a docentes, equipos de conducción y supervisores/inspectores de todos los niveles educativos; docentes, equipos de conducción y supervisores/inspectores de la modalidad de Educación Especial y otras modalidades del sistema escolar; miembros de los Equipos de Apoyo y Orientación del ámbito Escolar y Equipos Técnicos; formadores de docentes: profesores de las carreras de profesorado y capacitadores; profesionales de la Salud con inserción en ámbitos educativos o con práctica en clínica con niños, niñas y adolescentes: psicólogos, psicopedagogos, educadores sociales y comunitarios.



Que en el entendimiento que el II Congreso Internacional sobre Inclusión Escolar responde a lo establecido en el artículo 23 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que en el segundo párrafo establece que la Ciudad Autónoma de Buenos Aires: “Asegura la igualdad de oportunidades y posibilidades para el acceso, permanencia, reinserción y egreso del sistema educativo. Respeta el derecho individual de los educandos, de los padres o tutores, a la elección de la orientación educativa según sus convicciones y preferencias.


Que el tercer párrafo del mismo artículo también establece que la Ciudad “Promueve el más alto nivel de calidad de la enseñanza y asegura políticas sociales complementarias que posibiliten el efectivo ejercicio de aquellos derechos”. 



Por todo lo expuesto, esta Comisión de Educación, Ciencia y Tecnología aconseja la sanción de la siguiente:     

DECLARACIÓN



Declárase de interés educativo el II Congreso Internacional sobre Inclusión Escolar, organizado por la Diplomatura de Inclusión Escolar con Orientación en Trastornos Emocionales Severos de la Universidad Nacional Tres de Febrero -UNTREF- a realizarse en esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los días 24 y 25 de octubre de 2022.
Sala de la Comisión: 11 de noviembre de 2022
THOURTE, Manuela; BIELLI, María; DAER, Maia; FERNÁNDEZ, Ofelia; FERRERO, Cecilia; GONZALEZ ESTEVARENA, María Luisa; GUOUMAN, Marcelo; KIENAST, Marina; MENDEZ, María Sol; DE MENDIETA, Mercedes; NIETO, Darío; VELASCO, Laura; VILLAFRUELA, Gimena.

