DESPACHO 0007-23
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:



El expediente N° 1609-J-2021, impulsado por el Sr. Jefe de Gobierno, quien solicita se imponga el nombre “Carlos Gardel”, a la escuela N° 12 Distrito Escolar N° 16, sita en la calle Crisólogo Larralde N° 5934, y 
Considerando:  


Que en base al Proyecto Institucional “Cambio de nombre al establecimiento”, se realizó una elección final de la que participaron alumnos, familiares y docentes de la escuela N° 2 D.E N° 16. Entre las  diferentes opciones evaluadas por la comunidad educativa, surgió elegido el nombre de Carlos Gardel.


Que Carlos Gardel (1890-1935) es el mayor representante del tango canción, reconocido por la Ley N° 130-1998 (B.O N° 616) como Patrimonio Cultural de la Ciudad de Buenos Aires. En 1915 formó un famoso dúo con José Razzano. En 1925 inició una gira europea triunfando en París, Madrid y Barcelona. Entre su filmografía en nuestro país podemos mencionar “Flor de Durazno” (1917), “Mano a mano” (1931) y “Cuesta abajo” (1934) entre otras tantas que lo hicieron el porteño más reconocido del planeta. Falleció en un accidente de aviación en la ciudad de Medellín, Colombia en 1935 mientras realizaba una gira internacional.


Que la Ciudad Autónoma de Buenos Aires ha homenajeado a Carlos Gardel con la denominación de una calle por la Ordenanza N° 18.252-1961 (BM N° 11.725) y un espacio verde a través de la Ley N° 1.400-2004 (BO N° 2.024). Asimismo, otro espacio público lleva la denominación "Dúo Gardel Razzano" por la ley N° 2.726-2008 (BO N° 2.966).


Que ha tomado intervención la Dirección General de Patrimonio, Museo y Casco Histórico, dependiente del Ministerio de Cultura, no encontrando inconveniente alguno desde el punto de vista histórico para acceder a lo solicitado por las autoridades del establecimiento educativo en cuestión. Asimismo, el presente proyecto tuvo dictamen positivo de la Comisión Permanente de Nomenclatura Urbana (Conf. Ley 83 y Ord. N° 48.725).  


Que esta ley, cuenta con aprobación inicial en fecha 3 de noviembre de 2022.


Que tal como disponen los arts. 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, este expediente cuenta con su correspondiente audiencia pública, realizada en fecha 23 de febrero de 2023. 


Por todo lo anteriormente expuesto esta Comisión de Cultura recomienda el tratamiento de la siguiente: 
LEY


Artículo 1 °.- Impónese el nombre de “Carlos Gardel”, a la Escuela N° 12 Distrito Escolar N° 16, sita en la calle Crisólogo Larralde N° 5934 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Art. 2 °.- Comuníquese, etc.
Sala de la Comisión, 7 de marzo de 2023
CORTINA, Roy; BIELLI, María; BARRETO, Jessica; FERRERO, Cecilia; FIDEL, Natalia; LOPEZ; Matías; MODARELLI, Juan Pablo; PARRY, María Inés; VISCHI, María Patricia; VITALI, Franco.
