
DESPACHO-0251-23
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Visto



El expediente 1357-J-2023, impulsado por el Sr. Jefe de Gobierno quien solicita se denomine “Teresa de Calcuta” al Jardín Integral N° 3 del D.E N° 11 y,

Considerando: 



Que el Jardín de Infantes Integral N° 3 del Distrito Escolar N° 11, sito en la calle Lautaro N° 752 de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires.



Que en el marco del Proyecto Escuela 2012 “El Nombre que Nombra”, el Jardín de Infantes No 3, Distrito Escolar No 11 desarrolló diversas acciones tendientes a encontrar el nombre que acompañe la nomenclatura del Jardín y que fuese un símbolo de una nueva construcción superadora, que respete, fomente los valores de la solidaridad y recree los rasgos distintivos que caracterizan su identidad.



Que fueron propuestos los nombres “Teresa de Calcuta”, “Gianni Rodari”, “Atahualpa Yupanqui”, “Rosario Vera Peñaloza”, “Roberto Arlt” y “Alfonsina Storni” se procedió a investigar la historia de cada una de las mencionadas personalidades, en articulación con un grado de la escuela Primaria, que consistió en el trabajo sobre los procesos democráticos en una elección, a saber: confección de boletas y los DNI para todos los votantes, difusión y campaña e invitación a la comunidad educativa, personas que articularon y se integraron al Proyecto Escuela. 



Que llevada a cabo la elección, resultó electo el nombre "Teresa de Calcuta".


Que ha tomado intervención la Dirección General Patrimonio, Museo y Casco Histórico dependiente del Ministerio de Cultura no encontrando inconveniente alguno desde el punto de vista histórico para acceder a lo solicitado por las autoridades del establecimiento educativo en cuestión.



Por todo lo anteriormente expuesto esta Comisión de Cultura recomienda el tratamiento de la siguiente
LEY


Artículo 1°.- Denominase “Teresa de Calcuta” al Jardín de Infantes Integral N° 3 del Distrito Escolar N° 11, sito en la calle Lautaro N° 752 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Art. 2°.- Publíquese y cúmplase con lo dispuesto en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Sala de la Comisión: 13 de junio de 2023. 
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