
DESPACHO 0277-23
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:




Los artículos 80 inc. 24, 116 inc. 2, 118 y 120 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley Nº 6 (texto consolidado por la Ley N°6.588 y actualizado por la Ley N°6.629), el expediente N° 3210-O-2022 y su agregado expediente N° 665-O-2023, y


Considerando:



Que se ha cumplido con lo previsto por los artículos 80 inc. 24, 116 inc. 2, 118 y 120 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires así como lo estipulado en las leyes Nº 6 y N° 331 para la cobertura de tres (3) cargos de Juez/a de Primera Instancia en lo Penal, Penal Juvenil, Contravencional y de Faltas, conforme lo actuado en el Concurso N° 71/21; 




Que mediante los expedientes N°3210-O-2022 y N°665-O-2023 se ha propuesto las candidaturas de Julio Marcelo Rebequi (DNI N°29.780.713), Juan Manuel Neumann (DNI N° 28.061.909), y Christian Federico Brandoni Nonell (DNI N°23.124.606)   para la cobertura de los cargos en cuestión;




Que asimismo, se ha cumplido con lo previsto en la Resolución Nº1- JEAOC-2023 de la Junta de Ética, Acuerdos y Organismos de Control, al haber impulsado el correspondiente procedimiento de designación, con la convocatoria a una Audiencia Pública para el día 7 de julio de 2023 y la apertura del Registro de Impugnaciones los días 21, 22, 23, 26 y 27 de junio de 2023; 



Que la Dirección de Gestión y Participación Ciudadana ha sido la encargada de publicar la mencionada Resolución conforme las disposiciones legales vigentes, garantizando de este modo un amplio conocimiento de los antecedentes de los candidatos propuestos; 



Que no se han recibido impugnaciones a las candidaturas propuestas por el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;



Que se ha llevado a cabo la Audiencia Pública para considerar la idoneidad, y luego de hacer uso de la palabra a efectos de hacer conocer brevemente sus historiales personales y profesionales se ha considerado que no existen elementos objetivos que afecten la idoneidad y la capacidad técnica para ocupar los cargos de Juez/a de Primera Instancia en lo Penal, Penal Juvenil, Contravencional y de Faltas  de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;



Que por razones de economía procesal y en virtud de lo establecido por el artículo 154 del Reglamento Interno de la Legislatura, se han unificado los expedientes N°3210-O-2022 y N°665-O-2023, por lo que se expide una única resolución para los tres (3) nombramientos propuestos por el Consejo de la Magistratura;




Por lo expuesto, la Junta de Ética, Acuerdos y Organismos de Control y la Comisión de Justicia aconsejan la aprobación de la siguiente, 
RESOLUCIÓN:



Artículo 1º: Designase a Julio Marcelo Rebequi (DNI N°29.780.713), Juan Manuel Neumann (DNI N° 28.061.909), y Christian Federico Brandoni Nonell (DNI N°23.124.606), para cubrir los cargos de Juez/a de Primera Instancia en lo Penal, Penal Juvenil, Contravencional y de Faltas  de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.



Art. 2º: Comuníquese, etc.-
Sala de la Junta y Comisión, 7 de julio de 2023.
GONZALEZ ESTEVARENA, María Luisa; FERRARIO, Emmanuel; FIDEL, Natalia; GUOUMAN, Marcelo; PARRY, María Inés.
Se deja constancia que la reunión de la Comisión se llevó a cabo con el quórum suficiente, en el marco del Art 144, del Reglamento Interno.

ETCHEBERRY, Javier

Director General

Junta de Ética, Acuerdos y Organismos de Control

PARRY, María Inés; GONZÁLEZ ESTEVARENA, María Luisa; MENDEZ, María Sol: MICHIELOTTO, Paola; OCAMPO, Martín; VILLAFRUELA, Gimena.

Se deja constancia que la reunión de la Comisión se llevó a cabo con el quórum suficiente, en el marco del Art 144, del Reglamento Interno.

BLANCO MUIÑO, Fernando

Director General

Comisión de Justicia


