DESPACHO 0537-23

Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Visto


El expediente 1887-J-2023, impulsado por el Sr. Jefe de Gobierno, quien solicita se denomine “El Jardín de los Murales” al Jardín de Infantes Integral N° 3 Distrito Escolar N° 15 y
Considerando: 



Que conforme art. 119 del Reglamento Interno de la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires compete a la Comisión de Cultura dictaminar sobre todo asunto o proyecto vinculado a lo determinado por el artículo 32 de la Constitución de la Ciudad, 


Que conforme art. 81 inc. 7 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es competencia de esta Legislatura la imposición de nombres a sitios públicos.


Que Iniciado el Proyecto Escuela 2021 “El Nombre como expresión de Identidad” se llevaron a cabo diversas acciones a los fines de concretar la elección del nombre para la institución, por lo que se acordó trabajar el barrio y el medio ambiente que circunda el establecimiento por lo relevante que resultan para la comunidad educativa, dado que el jardín está rodeado de espacio verde y avenidas.


Que del proceso surgieron cuatro nombres: “El jardín de los murales” seleccionado por el grupo que investigó sobre el arte urbano característico del barrio; “El sueño de los héroes” elegido por la sala que investigó la historia del barrio y sus personajes; “Jardín árbol del cielo” y “Anidando infancias” que fueron los preferidos por los grupos que se centraron en el medio ambiente que rodea a la institución.


Que finalizado el proceso de selección, resultó ganador el nombre “El jardín de los murales”. 


Que ha tomado intervención la Dirección General Patrimonio, Museo y Casco Histórico dependiente del Ministerio de Cultura no encontrando inconvenientes de tipo histórico para convalidar dicha denominación.



Por todo lo anteriormente expuesto esta Comisión de Cultura recomienda el tratamiento de la siguiente: 

LEY


Artículo 1°.- Denominase “El Jardín de los Murales” al Jardín de Infantes Integral N° 3 Distrito Escolar N° 15, sito en la calle Besares N° 4333 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


Art. 2°.- Publíquese y cúmplase con lo dispuesto en los artículos 89° y 90° de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Sala de la Comisión: 23 de noviembre de 2023
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