DESPACHO 0360-24
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:


El Expediente Nº 2542-P-2023, de autoría de Galeano, Silvina Mariana (hace propio el Diputado Mandato cumplido Morresi, Claudio), cuyo objeto es imponer el nombre de “Luis Alberto Spinetta” a la Escuela de Educación Media N° 2 del Distrito Escolar Nº 10, ubicada en la calle Roosevelt 3060 de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y;
Considerando: 



Que conforme art. 119 del Reglamento Interno de la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires compete a la Comisión de Cultura dictaminar sobre todo asunto o proyecto vinculado a lo determinado por el artículo 32 de la Constitución de la Ciudad;



Que la EEMN°2 DE 10 se crea al 1 día del mes de abril de 2004, según lo establecido en el Decreto 408/2004 emitido el 22 de marzo del año 200, con sede en Monroe 3060;



Que los padres de los estudiantes de EEM° 2 D.E 10 suelen trabajar en el barrio de Belgrano y eligen esta escuela por referencia de vecinos, docentes, directivos, ex alumnos, familiares, empleadores y encargados de edificios. 



Que dicho establecimiento inició así un proceso de imposición de un nombre, lo que constituyo una oportunidad única y emblemática para repensar la identidad y la diversidad e inclusión, 



Que la imposición del nombre es un proceso que implica acuerdos institucionales entre el Consejo Académico, los docentes y los estudiantes, así como de reuniones plenarias para todo el personal docente, y enmarcados en la normativa vigente, se acordaron procedimientos para elegir el nombre institucional;


Que durante el mes de septiembre y octubre del año 2023 se realizó un trabajo colectivo, relacionado con la identidad de la institución, a partir del cual se presentaron propuestas de nombres;



Que en un segundo momento, docentes y estudiantes trabajaron sobre la obra y vida del Dr. René Favaloro, Juana Paula Manso de Noronha, Sr. Luis Alberto Spinetta y María Remedios del Valle, involucrándose en su trabajo y valores, los cuales fueron discutidos en espacios de debate y realizándose una exposición de cada una de las personalidades destacadas anteriormente;


Que finalmente se realizó una votación presencial para la designación del nombre del establecimiento educativo, ganando con 288 votos el reconocido cantante Luis Alberto Spinetta;


Que Luis Alberto Spinetta (23 de enero de 1950- 8 de febrero de 2012), fue un músico, cantante, guitarrista, poeta, escritor y compositor argentino, considerado uno de los más importantes y respetados músicos de Argentina, Latinoamérica y del habla hispana por la complejidad instrumental, lírica y poética de sus obras musicales, tanto en sus múltiples agrupaciones y como solista.;


Que a través de la ley 27.106, el gobierno argentino estableció el 23 de enero como "Día Nacional del Músico" en honor a su nacimiento;


Que su personalidad siempre estuvo comprometida con los valores éticos y democráticos de participación, libertad, solidaridad, resolución pacífica de conflictos, respeto a los derechos humanos, responsabilidad, honestidad y valoración;


Que con fecha 7 de diciembre del 2023 el Cuerpo sancionó Ley de Aprobación Inicial, al cual fue publicada en el Boletín Oficial de la Ciudad de Buenos Aires el  28  de diciembre del año 2023 (BOCBA Nº 6780);



Que de conformidad con artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y lo establecido por la Ley Nº 6, se celebró la audiencia publica correspondiente el día de 11 de junio del año 2024.



Que por todo lo expuesto precedentemente, la Comisión de Cultura, le aconseja al Cuerpo la sanción de la siguiente
LEY


Artículo 1º.- Se impone el nombre de “Luis Alberto Spinetta” a la Escuela de Educación Media N° 2 del Distrito Escolar Nº 10, ubicada en la calle Roosevelt 3060 de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires.



Art. 2°.- Comuníquese, etc.
Sala de la Comisión: 10 de julio de 2024. 

FERRERO, Cecilia; REY, Sandra Mónica; ARENAZA, Juan Pablo; BARRETO, Jessica; GLIZE, Patricia; GONZALEZ ESTEVARENA, María Luisa; GRILLO, Alejandro; MODARELLI, Juan Pablo; OCAÑA, Graciela; SUAREZ, Guillermo; VALDES, Juan Manuel.

