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Ref. Expediente Nº 1605-E-2023
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:



El expediente Nº 1605-E-2023, iniciado por la Escuela de Educación Primaria N°19 del Distrito Escolar Nº 20 “Roma”, ubicada en la calle Cosquín 3100, Mataderos, e impulsado por la Diputada Neira, Claudia al hacerlo propio, cuyo objeto es propiciar que se denomine “Eva Duarte”, y;

Considerando: 

Que conforme art. 119 del Reglamento Interno de la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires compete a la Comisión de Cultura dictaminar sobre todo asunto o proyecto vinculado a lo determinado por el artículo 32 de la Constitución de la Ciudad;
Que conforme art. 81 inciso 7 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es competencia de esta Legislatura la imposición de nombres a sitios públicos;
Que en observancia con ello, resulta de aplicación para el tratamiento del presente lo normado en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y lo establecido por la Ley Nº 6;
Que la escuela de Educación Primaria N°19 DE 20 “Roma”, se ubica en la calle Cosquín 3100, Mataderos, en la cercanía de los Barrios Piedrabuena y Ciudad Oculta, y recibe a alumnos/as de ambos; 

Que la referida Escuela fue creada el 13 de marzo del año 1950 en el gobierno de Juan Domingo Perón, junto con el Barrio “Los Perales” y se denominó “justicialista”, luego se cambió su nombre y paso a denominarse “Roma”; 
Que la historia de la escuela, así como la construcción de su identidad, son procesos dinámicos que se crean día a día, en un entramado de memorias cotidianas, no sólo de alumnos, docentes y directivos que son parte de la comunidad educativa, sino también de los habitantes del barrio;

Que por ello, el proyecto educativo consistió en varios pasos y acciones, para garantizar el desarrollo democrático del mismo en pos de la identidad de la Escuela. En consecuencia, desde el establecimiento se propusieron por medio de una votación para el cambio de nombre de la escuela. Para la consideración de las denominaciones, se tuvo en cuenta la historia de la escuela desde sus inicios, la construcción de su identidad, su anclaje territorial y los lazos creados no solo con estudiantes, familias, docentes sino también con el barrio y su historia;
Que realizada la votación y como resultado del proceso de selección en la que se incluyeron a las familias, a los estudiantes, a los directivos, a los docentes y a los auxiliares, el 24 de mayo de 2023 se eligió el nombre de “Eva Duarte”, encontrándose incorporadas al expediente en trámite las constancias que asi lo acreditan;
Que ha tomado intervención la Comisión Permanente de Nomenclatura Urbana no encontrando inconvenientes para convalidar dicha denominación parta la institución educativa.
Que por todo lo expuesto precedentemente, la Comisión de Cultura, le aconseja al Cuerpo la sanción de la siguiente:
LEY
Artículo 1°.- Se sustituye el nombre de la Escuela Nº 19 Distrito Escolar Nº 20 “Roma”, sita en la calle Cosquín 3100, Mataderos, de ésta Ciudad por el de “Eva Duarte”.
Art. 2°.- Publíquese y cúmplase con lo dispuesto en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
Sala de Comisión, 5 de septiembre de 2024
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