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Ref. Expediente Nº 1933-E-2024
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Visto:

El expediente Nº 1933-E-2024, iniciado por la Escuela Primaria Nº 5 Distrito Escolar Nº 5 e impulsado por la Diputada Ferrero, M. Cecilia al hacerlo propio, cuyo objeto es propiciar que se denomine “Gustavo Cerati” a la Escuela de Educación Primaria N°5 Distrito N° 5, sita en la calle Santo Domingo N° 4050 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y;
Considerando: 

Que conforme art. 119 del Reglamento Interno de la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires compete a la Comisión de Cultura dictaminar sobre todo asunto o proyecto vinculado a lo determinado por el artículo 32 de la Constitución de la Ciudad, 

Que conforme art. 81 inciso 7 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, es competencia de esta Legislatura la imposición de nombres a sitios públicos;
Que en observancia con ello, resulta de aplicación para el tratamiento del presente lo normado en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y lo establecido por la Ley Nº 6;
Que la Escuela Nº 5 Distrito Escolar Nº 5 es una escuela pública de Jornada completa, inaugurada en el año 2020, y cuenta actualmente con doscientos veinte dos (222) alumnos/as. Nació de la necesidad de acceso a la educación de una población numerosa, que tenía que desplazarse a largas distancias para conseguir vacante en escuelas de Jornada Completa;

Que esta escuela tiene la particularidad de ser intensificada en “Artes”, ofreciendo una variedad de materias orientadas, que son fundamentales para el desarrollo creativo y cultural de los estudiantes. Entre ellas destacan disciplinas como Teatro, Medios Audiovisuales, Plástica, Música y Danza, distribuidas a lo largo de los diferentes grados. Estas materias se complementan con asignaturas como Prácticas del Lenguaje, Matemática, Ciencias Naturales y Ciencias Sociales;

Que el proyecto que tuvo como fin la elección del nombre de la escuela consistió en varios pasos y acciones, para garantizar el desarrollo democrático del mismo. se realizó una preselección desde el equipo docente de tres artistas que a través de su trayectoria de vida y artística hayan dejado un legado importante en nuestra cultura: Gustavo Cerati, Mercedes Sosa y Sebastián Monk;

Que realizada la votación y como resultado del proceso de selección dio como resultado la elección del nombre “Gustavo Cerati” de parte de la comunidad educativa como nombre para la Escuela, encontrándose incorporadas al expediente en trámite las constancias que asi lo acreditan;
Que conforme surge de los fundamentos del proyecto, una de las frases de las canciones de Gustavo Cerati que resonaron mayoritariamente entre los/as estudiantes de la escuela fueron “del mismo dolor vendrá un nuevo amanecer” reconociendo las condiciones de vida en las que se encuentran, aprendiendo de ellas y teniendo una mirada esperanzadora hacia el futuro.
Que ha tomado intervención la Comisión Permanente de Nomenclatura Urbana no encontrando inconvenientes para convalidar dicha denominación parta la institución educativa.
Que por todo lo expuesto precedentemente, la Comisión de Cultura, le aconseja al Cuerpo la sanción de la siguiente:

LEY
Artículo 1°.- Se denomina “Gustavo Cerati” a la Escuela de Educación Primaria N°5 – Distrito N° 5, sita en la calle Santo Domingo N° 4050 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Art. 2°.- Publíquese y cúmplase con lo dispuesto en los artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Sala de Comisión, 5 de septiembre de 2024
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