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VISTO:



Los artículos 80 inc. 24, 116 inc. 2, 118 y 120 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley Nº 6 (texto consolidado por la Ley Nº 6764), el expediente N°551-O-2025, y


CONSIDERANDO:


Que se ha cumplido con lo previsto por los artículos 80 inc. 24, 116 inc. 2, 118 y 120 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires así como lo estipulado en las leyes Nº 6 y N° 331 para la cobertura de un (1) cargo de Defensor de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario, conforme lo actuado en el Concurso N°74/24; 



Que mediante el expediente N°551-O-2025 se ha propuesto la candidatura de Pablo Andrés De Giovanni (DNI N°17.802.550) para la cobertura del cargo en cuestión;


Que asimismo, se ha cumplido con lo previsto en la Resolución Nº1- JEAOC-2025 de la Junta de Ética, Acuerdos y Organismos de Control, al haber impulsado el correspondiente procedimiento de designación, con la convocatoria a una Audiencia Pública para el día 9 de mayo de 2025 y la apertura del Registro de Impugnaciones los días 22, 23, 24, 25 y 28 de abril de 2025; 


Que la Dirección de Gestión y Participación Ciudadana ha sido la encargada de publicar la mencionada Resolución, garantizando de este modo un amplio conocimiento de los antecedentes del candidato propuesto; 


Que no se han recibido impugnaciones a la candidatura propuesta por el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;


Que se ha llevado a cabo la Audiencia Pública para considerar la idoneidad, y luego de hacer uso de la palabra a efectos de hacer conocer brevemente su historial personal y profesional se ha considerado que no existen elementos objetivos que afecten la idoneidad y la capacidad técnica para ocupar el cargo de Defensor de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires;


Por ello, 
LA JUNTA DE ÉTICA, ACUERDOS Y ORGANISMOS DE CONTROL Y LA COMISIÓN DE JUSTICIA ACONSEJAN LA SANCIÓN DE LA SIGUIENTE
RESOLUCIÓN:
Artículo 1º: Se designa a Pablo Andrés De Giovanni (DNI N°17.802.550) para cubrir el cargo de Defensor de Primera Instancia en lo Contencioso, Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.-
Art. 2º: Comuníquese, etc.-

Sala de la Junta y Comisión, 9 de mayo de 2025.
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